

开学季，学校周边路修好啦

我区六条道路提升改造工程已达到通行条件

本报讯(芝罘融媒记者 云全 摄影报道)“上学路修好了，学生们上下学更方便了。”近日，在毓璜顶东路，区综合行政执法局市政设施科工作人员姜硕介绍，该局利用暑假时间，选定焕新路、毓璜顶南街、毓璜顶东路、福来里街、通伸南街、福盈路六条学校周边道路开展市政道路提升改造工程，在保证施工质量前提下，组织施工单位加班加点赶抢工期，确保在开学前达到通行条件。

施工人员抢抓工期

开学前达到通行条件

福来里街是向阳街道辖区一条南北向的老旧道路，沿线有建昌街小学，全长651余米。在现场，数十名施工人员手拿铁锹、铁耙等工具跟着摊铺机，将机器铺撒的沥青石趁热摊铺在路面上，在道路边边角角的部位，摊铺机无法展开，则由挖掘机往路面上撒布沥青，进行人工摊铺。面对沥青石散发的温度和气味，所有施工人员抢抓工期，只为将平坦整洁的路面尽快呈现给居民和师生们。该道路施工内容包括人行道、车行道重做，强电电力管道施工、弱电通信管道施工和雨污分流改造。目前，该道路南段学校路段的地上及地下改造内容已基本完成。

在通伸南街市政道路提升改造工程现场，施工人员配合小型压路机等机械设备在两侧人行道上进行施工。“由于道路北侧人行道紧靠着商业网点，南侧则紧靠居民楼，因此，南侧人行道主要更换新型透水道板砖，北侧则进行沥青罩面，施划停车位，便利商户及来往群众停车。”姜硕说。通伸南街全长511余米，沿线有烟台第十三中学、通伸小学等，地下部分包括强电电力管道施工、弱电通信管道施工、智慧路灯管道施工、天然气管道施工、自来水管道施工和雨



污水分流改造已完工，地上部分已在开学前全线完工。

优化道路资源利用

改善交通通行状况

焕新路、毓璜顶南街、毓璜顶东街经过提升改造，车行道已经正常通行，目前正在收尾工作。

焕新路全长292余米，主要改造

内容包括对车行道、人行道进行提升改造，地下管网改造方面，提前预埋强弱电入地套管、智慧路灯套管，对道路范围内的排水、自来水等管线进行整治。毓璜顶东路全长312余米，主要改造内容包括对车行道、人行道进行升级改造，地下管网改造方面，提前预埋强弱电入地套管、智慧路灯套管，对道路范围内的排水等管线进行整治。毓璜顶南街全长332

余米，主要改造内容包括人行道及车行道路面施工，地下管网改造方面包括强电电力管道施工、弱电通信管道施工、雨污分流改造以及热力管线整修。

这三条道路周边既有烟台二中、毓璜顶小学、南通路小学，又有毓璜顶医院、振华购物中心、毓璜顶公园等众多交通吸引点和生成点，承担大量交通需求，交通压力巨大，特别是交通高峰期，易出现拥堵情况。“为不影响学校开学的交通压力，三条道路改造工程已赶在开学前基本完成，恢复正常通行。”姜硕说，此次道路提升改造工程，让广大师生及附近群众出行更舒适、通畅、便捷。

工程进度细化到天

每道工序都按照规范施工

“福盈路西段是通往福安中学的一条重要道路，为不影响开学后学生上下学，我们协调施工单位，优先对这段道路进行改造，目前已经恢复通行。”在福盈路市政道路提升改造工程施工现场，姜硕说。

福盈路东段实施半幅封闭施工，施工单位组织施工人员以及机械设备，对道路路面进行沥青面层摊铺作业，而该道路西段的学校路段已经基本完成改造，恢复正常通行。福盈路全长1708余米，改造内容包括强电电力管道施工、弱电通信管道施工、雨污分流改造、车行道、人行道，全部工程计划10月底完工。

“暑假期间正值高温、多雨季节，为保证工期，每条道路我们都制定了详细的施工计划，工程进度细化到天，卡实每日节点，一旦出现偏差立即采取加班加点，增加人员、机械等措施进行纠偏，保证不延误工期。另外，在改造施工时，协调自来水、热力等管线单位穿插作业，做到应改尽改，道路具备拓宽等条件的一次性调整到位，确保道路工程质量和社会效果。”姜硕说，为确保工程质量，区综合行政执法局安排专人到施工现场督导检查，每一个细节、每一道工序，都严格按照设计标准和施工规范施工，为了赶在开学前顺利通车，指导施工单位对工人上班时间进行合理调整，采取早晚作业、避开高温时段的方式，不仅每餐有绿豆汤等防暑饮品，还配备藿香正气液等防暑药品，在保障工人健康的前提下，确保安全、施工进度“两不误”。目前，六条通往学校的道路已经达到通行条件，为师生们营造平安、畅通、舒适、有序的校园周边交通环境。

南通路小学幸福校区今迎首批学子

我区教育配套资源再更新

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王鹏 摄影报道)今天是2023年秋季开学的日子，南通路小学幸福校区迎来首批学子。这所新投用的学校硬件环境、师资力量如何？

近日，记者走进位于福源南路123号的南通路小学幸福校区，映入眼帘的是时尚感十足的教学楼、干净整洁的操场，窗明几净的教室，课桌板凳整齐地摆放着……这所占地面积3.13公顷、总建筑面积17813平方米的新校区，完全按照国家规定标准建设。

南通路小学副校长马驿介绍，南通路小学幸福校区由东教学楼、综合楼、风雨操场、西教学楼、食堂五大楼群组成，学校设施先进、健康

环保，拥有先进的海绵城市建设工程，可收集雨水进行灌溉，有效改善区域内生态环境。其中东教学楼建筑面积3230平方米，西教学楼建筑面积4044平方米，风雨操场建筑面积1218平方米，食堂为三层建筑，建筑面积为3373平方米，可容纳1500名学生同时就餐。

走进明亮的教室，记者发现每间教室配有多台空调、独立广播系统、风扇……据了解，这也是我区唯一一所小学在教室里配备独立空调的学校。记者发现，学校的男女卫生间还做了颜色区分，男生为蓝色，女生为粉色。同时，在男女卫生间之间，还设置残疾人卫生间。令人眼前一亮的还有倾心打造



连日来，学校教师正全力以赴地做好开学前的准备工作，教学设备已经全部安装到位。“建得好是前提，用得好是目的。新校区的投入使用是对幸福新城周边教育配套资源的再度优化，对改善周边教育办学条件、满足群众入学需求、促进我区教育事业均衡协调发展都具有重要意义。”马驿表示，新学期、新校区，南通路小学幸福校区将秉承南通路小学一直以来的办学理念，把学生教育好、培育好。

我为群众办实事

基础教育篇：

我区公开曝光 海上作业违规船舶

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近期，区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查，严肃查处各类违法违规行为，对违规作业船舶进行立案查处，现对部分予以公开曝光。

船舶名称：鲁烟渔养67822

处罚原因：涉嫌渔业船舶的船名、船号未按规定刷写、悬挂。

船舶名称：鲁烟渔养68855

处罚原因：涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

船舶名称：鲁烟渔养67118

处罚原因：涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信